
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO CAÍ. ATA da 14  sessão  
ordinária da 19' Legislatura, realizada no dia 6 de maio de 2025. Ao sexto dia 
do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minu-
tos, reuniu-se em sessão ordinária, em sala de sessões, à Rua Mal. Deodoro da 
Fonseca, n° 232, a Câmara Municipal. Como Presidente, Vice-Presidente e 1° Se-
cretário ocuparam seus lugares à Mesa os Vereadores Cláudio Renato Becker - 
PSDB, Elson Lopes - PSDB e Leonardo Flores Klein - PP. As bancadas partidá-
rias estiveram assim constituídas: PSDB - Vereador Sérgio Roberto Klein, PL - 
Roque Pommer e Alecxandro Mayer. PP - Anastácio da Silva. MDB - Fernando 
Cofferri. Republicanos - Jair Niendicker. EXPEDIENTE: Instalados os traba-
lhos da sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade 
e assinada pelos Srs. Vereadores. O Senhor Presidente pediu ao Secretário Leo-
nardo Klein que fizesse a leitura do Requerimento de iniciativa dos vereadores 
Roque Pommer e Alecxandro Mayer, subscrito pelos demais vereadores, aprova-
do por unanimidade pelo Plenário da Câmara Municipal, em sessão ordinária rea-
lizada no dia 25 de março de 2025, no qual foi proposta uma Moção de Congratu-
lações ao Corpo de Bombeiros Voluntários de São Sebastião do Caí. Após, o Pre-
sidente passou a palavra ao Sr. Anderson Jociel, Comandante do Corpo de Bom-
beiros Voluntários de São Sebastião do Caí e aos vereadores Roque e Alecxan-
dro, proponentes do requerimento. Posteriormente, o Presidente concedeu a pala-
vra aos demais vereadores, os quais saudaram a instituição homenageada. Na se-
quência, passou-se à entrega da Moção de Congratulações. Imediatamente, o Sr. 
Presidente convidou o Comandante Sr. Anderson para que, em frente a Mesa Di-
retora, recebesse a merecida homenagem desta Casa Legislativa. Subsequente-
mente, agradeceu a presença de todos, dos homenageados e da assistência presen-
te. Correspondências Recebidas: Oficio da Secretaria da Educação do Estado do 
Rio Grande do Sul em resposta ao Oficio N° 215/24. Oficio da Caminhos da Ser-
ra Gaúcha S/A em resposta ao Ofício 087/25. Convite do Centro de Referência 
Especializado de Assistência Social - CREAS Construir. Oficio do Ministério da 
Integração e do Desenvolvimento Regional. Proposições Recebidas: Projeto de 
Lei do Executivo Municipal que autoriza a celebração de termo de colaboração 
com o Círculo de Pais e Mestres da Escola Estadual de 10  Grau Incompleto Jose-
fina Jacques Noronha (Expediente PM 043/2025 - CM 115/25). Indicação do ve-
reador Jair Niendicker sugerindo ao Executivo Municipal que seja feito estacio-
namento oblíquo na Rua João Pereira, na quadra entre a Avenida Egydio Micha-
elsen e Rua Marechal Deodoro, neste município (Expediente CM 116/25). Q 
RADORES: Não houve. ORDEM DO DIA: Pedido de urgência do Sr. Prefeito 
para discussão e votação do Projeto de Lei do Executivo Municipal que autoriza a 
celebração de termo de colaboração com o Círculo de Pais e Mestres da Escola 
Estadual de 1° Grau Incompleto Josefina Jacques Noronha (PM 043/2025). Mani-
festaram-se sobre a urgência os vereadores Cláudio, Anastácio e Elson. A urgên-
cia foi aprovada por unanimidade. Manifestaram-se sobre o projeto os vereadores 
Fernando, Alecxandro, Cláudio, Sérgio, Roque, Leonardo e Jair. O projeto foi 
aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Manifestaram-se os vereado-
res Fernando, Sérgio, Anastácio, Jair, Roque, Alecxandro, Elson, Cláudio e Leo-
nardo. A sessão foi encerrada às vinte horas e quinze minutos, depois de marcada  
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aproxima sessão para o dia 13 de maio de 2025, às 18 horas e 30 minutos. Para 
constar fez-se esta ata que, lida em sessão, achada conforme e aprovada, será as-
sinada pelos Srs. Vereadores. 


